

## ОТКЛИКИ НА ЖУРНАЛ

### ПИСЬМО НАШЕГО ЧИТАТЕЛЯ

Редакция получила первые отклики на наш журнал. Ниже мы публикуем письмо нашего читателя из Липецка С.Н. Сергеева.

*Уважаемая редакция!*

*Поздравляю вас с выходом журнала, на который я подписался. Сразу же отмечу, что содержание мне понравилось. В журнале публикуются не только теоретические статьи по актуальным вопросам философии и истории, но и выдержки из работ мыслителей прошлого. Это очень важно, так как сейчас книги стоят дорого и не всегда можно приобрести нужную для себя литературу. Кроме того, на периферии с поступлением новых публикаций трудно и ваш журнал нам поможет быть в курсе выходящей литературы. Мне понравился и примерный перечень тем для журнала. Надеюсь, что скоро сам вышлю вам свою статью. Конечно, я приветствую диалог с читателями, без которых журнал не может существовать.*

*Хотелось бы высказать вам некоторые свои пожелания. Прежде всего сохраните обций высокий научно-теоретический уровень журнала, который бросается в глаза при знакомстве с его первыми номерами. В этой связи надо, как мне кажется, смелее выдвигать новые идеи, адекватно отражающие современную ситуацию в философии и реалии нашей сложной эпохи. Конечно, нужно продолжать публиковать статьи по философии истории, посвященные актуальным проблемам онтологии и гносеологии. Надо, как мне кажется, побольше печатать отрывки из работ крупнейших мыслителей прошлого. Желательно расширить круг авторов. Было бы хорошо на страницах журнала освещать западную философскую мысль.*

*Уважаемая редакция, я высказал слишком много пожеланий, но, судя по первым номерам журнала, их реализация вам по силам. Еще раз хочу поздравить вас с выходом очень содержательного журнала.*

*С. Н. Сергеев, г. Липецк*